
The Firing Pin - USED Gun Inventory

STOCK# TYPE MFG MODEL CALIBER COLOR BARREL COND. PRICE

12905 Pistol Beretta
PX4 Storm (type F) - 2mags, back straps, 

loader, cleaning kit, original box & manual, lock
40 S&W Black 4 LNIB $600.00

12906 Pistol Beretta
PX4 Storm (type F) - 2mags, back straps, 

loader, cleaning kit, original box & manual
40S&W Black 4 LNIB $600.00

12041 Pistol Browning
1911-22 w/original box&manual, lock and 2 

mags
22LR Gray 3.625 LNIB $600.00

12752 Pistol Browning (off roster) Challenger II - w/4mags & leather holster 22LR Blue 6.75 95% $500.00

11178 Pistol Browning 1922 32acp Blue 4.5 90% $900.00

12616 Pistol FMK 9C1 Gen II - w/1mag & original box 9mm
Two-

Tone
4 90% $250.00

11496 Pistol
High Standard Mfg.(off 

roster)

Model C - mfg. 1937 (1 of 4700), takedown 

lever, w/ 1 mag & soft case
22Short Blue 6.75 90% $1,000.00

12417 Pistol Kahr Arms CW9 - original box 9mm
Two-

Tone
3.5 LNIB $350.00

12774 Pistol Mauser (off roster)
C96 Red Nine - w/wood shoulder stock, holster, 

hard case & lock
30Mauser Blue 5.5 95% $6,000.00

12142 Pistol Ruger (off roster) MK 1 - w/3mags, scope, case & lock 22LR Blue 6 95% $600.00

12866 Pistol Sig Sauer P220 Combat - w/2mags 45acp FDE 4.25 95% $790.00

12390 Pistol Sig Sauer
SP2022 - 2mags, original box, extra FDE Sig 

Sauer grip, lock
9mm Black 3.8 LNIB $600.00

12841 Pistol S&W 39-2  w/2mags, original box & manual 9mm Nickel 4 LNIB $1,900.00

12772 Pistol S&W (off roster) 645 - w/2mags, leather holster, case & lock 45acp Stainless 4.5 95% $1,000.00

12925 Pistol S&W (off roster)
M&P Bodyguard - w/2mags, pocket holster, soft 

case & lock
380acp Black 2.75 LNIB $450.00

12571 Pistol Smith & Wesson M&P9 Shield - w/1mag & IWB Holster 9mm Black 3.1 90% $400.00

12488 Pistol Taurus (off roster)
PT 1911 - w/5 mags, suede holster, bushing 

wrench, lock, hard case & original manual
45acp Black 5 98% $800.00

12773 Pistol Walther (off roster)

P38 - w/2mags, leather holster, case & lock.  

Mfg in 1968, ULM Proof, Made in West 

Germany, no import marks)

9mm Black 5 95% $950.00

12740 Pistol Walther (off roster)
PPK - w/2mags, original box & cleaning rod, 

lock
9mm Kurz Black 3.3 LNIB $2,500.00

12741 Pistol Walther (off roster)
PPK/S - w/2mags, original box & cleaning rod, 

lock
9mm Kurz Black 3.3 LNIB $2,500.00

12899 Revolver Colt (off roster)
Army Special - Mfg in 1911, w/leather holster & 

belt
38Spl Blue 4 95% $1,500.00
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12657 Revolver Colt (off roster) Lawman MK III 357mag Blue 2 98% $1,600.00

10532 Revolver Colt (off roster) Police Positive 38Spl Blue 5 85% $500.00

10545
Single 

Shot
Hamilton Model 27 22LR Blue 12 80% $225.00

10533 Revolver Harrington & Richardson 622 22LR Black 4 95% $275.00

10387 Revolver Harrington & Richardson 929 Sidekick - w/soft case 22LR Blue 4 90% $300.00

10544 Revolver Harrington & Richardson Young American 22LR Nickel 2 85% $385.00

10541 Revolver Remington #4 Spur Trigger 38Spl Nickel 2.5 60% $300.00

12842 Revolver Rohm GMBH (Germany) 66 Liberty - w/brown leather holster 22LR Blue 4.75 70% $230.00

12181 Revolver Ruger Blackhawk  - w/case 357 Mag Blue 6 90% $450.00

12615 Revolver Ruger LCR - original box & manual 22LR Black 3 LNIB $550.00

12749 Revolver Ruger (off roster) Security Six - Mfg in 1977, hogue grips & lock 357Mag Blue 6 85% $750.00

12704 Revolver S&W (off roster) US Army Model 1917 - w/ leather holster 45acp Blue 5.5 75% $2,500.00

11903 Revolver S&W 642-2  w/original box & manual, lock 38spl Stainless 1.875 LNIB $450.00

10779 Revolver S&W 15-3 38Spl Blue 2 90% $750.00

12771 Revolver S&W
19-4 - w/leather holster, 2 speed loaders, wood 

grips, lock & original box
357Mag Blue 6 95% $1,100.00

12751 Revolver S&W (off roster)
586 (no dash) - w/leather holster & speed 

loader
357Mag Blue 4 95% $1,200.00

10778 Revolver S&W (off roster) K38 4 Screw 38Spl Blue 6 80% $750.00

12584 Rifle Amberg 1871 - all matching #'s except bolt handle 11 Mauser Blue 33 80% $800.00

12869 Rifle Browning Safari 270 Win Blue 22 95% $1,200.00

12872 Rifle Carl Gustov 1898 6.5Swedish Blue 18 95% $575.00

12490 Rifle CZ 452-2E - w/case and lock 22LR Black 24 92% $625.00

12582 Rifle Enfield Martini Henry 1889 P. MK IV 5.77x450 Blue 33.25 75% $590.00

12867 Rifle Henry
H024-3030  w/custom leather loop wrap, sling 

& stock cover
30/30 Black 20 95% $975.00

11497 Rifle Inter Arms Whitworth - w/ Leupold Scope & soft case 22-250 Blue 24 95% $900.00

12839 Rifle Jager AP 74 - 1 mag and original box 22LR Black 16 75% $399.00

12333 Rifle Made In China SKS Type 56 - w/scope & lock (single shot) 7.62x39 Black 20 90% $400.00

12385 Rifle Made In China SKS Type 56  w/Tapco synthetic stock 7.62x39 FDE 20 95% $600.00

12868 Rifle Marlin
1895 SBL - w/custom leather sling & stock 

cover
45-70 Stainless 18 95% $1,050.00

12642 Rifle Marlin 995 - w/3mags & bushnell scope 22LR Blue 18 90% $350.00

12054 Rifle Marlin Model 39 - Mfg in 1959 22LR CCH 24 90% $1,200.00
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10951 Rifle Remington 241 - w/scope 22LR Blue 24 85% $250.00

12070 Rifle Remington 512 22LR Blue 25 75% $200.00

11627 Rifle Remington 700 ADL - w/Bushnell scope 25-06 Blue 24 90% $675.00

12840 Rifle Remington Nylon 66 22LR Black 19.5 90% $300.00

11505 Rifle Remington 7615 - Simmons scope (2.5x10) & 1mag 5.56 Camo 22 95% $1,600.00

11064 Rifle Ruger American - w/manual 30/06 Black 22 90% $425.00

12423 Rifle Savage
110 Classic - w/tripod, BDC longe range scope, 

soft case & lock
270win Black 22 95% $650.00

11422 Rifle Savage 110 FP - w/Leopold scope rings 308win Black 24 90% $600.00

12900 Rifle Savage 6400 - w/1 mag, scope & lock 222 Rem Black 24 85% $500.00

11410 Rifle Smith Corona 03-A3 w/leather sling 30/06 Blue 24 90% $2,300.00

12332 Rifle Traditions Buck Stalker - Original box & manual, lock 50BP Camo 24 LNIB $250.00

12580 Rifle Vetterli (Italy) M1870 6.5 vetterli Blue 33 75% $375.00

12296 Rifle Weatherby Mark V (6 lug Series Collection 1998-2004) 22-250 Stainless 24 95% $1,150.00

12665 Rifle Winchester Model 70
338 Win 

Mag
Blue 26 LNIB $1,500.00

12760 Rifle Winchester 94 30/30 Blue 20 90% $850.00

11413 Rifle Winchester 
94 - Buffalo Bill Commemorative w/original box 

(water damaged), octagon barrel, Mfg 1968
30-30 Win Blue 26 LNIB $1,100.00

10955 Rifle Winchester 94 Saddle Ring - w/sling 30-30 Win Blue 20 95% $800.00

12583 Shotgun Browning A5 Magnum 12ga Blue 28 90% $1,300.00

12369 Shotgun CZ Drake 410ga Blue 28 98% $500.00

12533 Shotgun CZ Hammer Classic - original box & manual 12ga CCH 30 95% $950.00

12069 Shotgun Eastern Arms 101 20ga Blue 28 60% $200.00

11223 Shotgun Girsan MC312 - flashlight, choke tubes, hard case 12ga Black 24 98% $450.00

12714 Shotgun Kel Tec

KSG - w/custom rail, vertical hand grip & 

muzzlebreak. Barrel nut remover, extended 

tube changer, kydex cheek rest, original box & 

manual

12ga Black 18.5 LNIB $960.00

E-12915 Shotgun Mossberg 590 A1 12ga Black 20 95% $590.00

11628 Shotgun Remington
Model 11 - w/28" modified barrel no rib, 30" 

barrel vent ribbed, wood case & lock
12ga Black 30 90% $625.00

12371 Shotgun Stevens 301 410ga Black 26 95% $150.00

12308 Shotgun Weatherby Element -  w/ various choke tubes 12ga Grey 28 98% $500.00
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12078 Shotgun Weatherby SAS - original box & manual 12ga Blue 28 LNIB $600.00

12055 Shotgun Winchester Model 12 - Mfg in 1930 12ga Blue 26 90% $800.00

12532 Receiver Shield Arms
SA-15  w/mag catch, bolt catch, ambi safety, 

trigger guard & front pivot pin Multi Black 98% $150.00
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